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Pixel RF FAQ 

Pixel RF™ je tretman koji kao energiju koristi MIKROPLAZMU™, koja nastaje od čestica vazduha 
između izvora radiofrekvence i kože. Za razliku od lasera, boja kože za ovaj tretman nije prepreka. 

Osnovna razlika u odnosu na slične procedure za obnavljanje kože je što Pixel RF™ što osim na 
površni sloj, deluje toplotnom energijom na dublje slojeve kože. Efekat koji se postiže je potpuna 
obnova površine kože, ali i jaka stimulacija proizvodnje novog kolagena u dubljim slojevima kože. 
Tako dobijamo podmlađivanje sa očuvanim prirodnim izgledom, koristeći prirodne potencijale 
svog organizma. 

NAJČEŠĆA PITANJA 

Koje su glavne idikacije za tretman? 

Pixel RF™ obnavljanje kože preporučujemo svima koji žele popraviti stanje površine kože ili 
zategnuti opuštenu kožu lica i tela. Obzirom da se tretman može izvoditi na 4 različita načina, 
zavisno od efekta koji želimo postići, uvek se rad može prilagoditi trenutnom stanju kože: da li je 
potrebno kožu obnavljati samo površinski, da li je potrebno stimulisati toplotno dublje slojeve u 
cilju zatezanja kože, ili je potrebno kombinovati oba protokola. 

Ožiljci, akne i ožiljci od akni, proširene pore, masna i problematična koža, bore, opuštena koža 
lica i vrata,strije, opuštena koža stomaka posle porođaja  su najčešće indikcije za koje radimo 
ovaj tretman. 

Ko su kandidati? 

Mogu ga bezbedno koristiti svi fototipovi kože, u svakom uzrastu i oba pola. 

Kako izgleda tretman? 

Pixel RF™ tretman radimo uz prethodno nanošenje anestetika u obliku kreme, koji tretman čini 
manje neprijatnim. Rolerom se prelazi po površini kože koje se osećaju kao sitno peckanje uz 
postepeno nastajanje osećaja toplote. Zatim se aplikuje odgovarajuća ampula sa faktorima rasta 
i hijaluronskom kiselinom, koja se Impact™ ultrazvučnom tehnologijom utisne duboko u kožu. 
Ukupno vreme trajanja tretmana jeste 30 minuta za delovanje anestetika i 30 minuta za izvođenje 
tretmana. 

Da li je dovoljan jedan tretman ili je potrebno ponavljanje? 

Zavisno od početnog stanja kože preporučićemo Vam broj potrebnih tretmana. Jedan tretman 
obnoviće delimično površinu kože i podstaći tkivo na obnavljanje. Radi postizanja maksimalnog 
efekta, obično radimo seriju od 3 – 4 tretmana na 4 nedelje. 
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Da li je bolan? 

Pixel RF™ tretman radimo uz prethodno nanošenje anestetika u obliku kreme, koji tretman čini 
manje neprijatnim. Većina klijenata tretman opisuje kao podnošljiv. 

Kada se vide rezultati i da li su potrebni tretmani održavanja? 

Uz kućnu negu, biće dovoljno da godišnje uradimo 1 do 2 tretmana, kako bi obnavljali površinu, 
kontinuirano stimulisali fibroblaste na proizvodnju kolagena i starenje kože držali pod kontrolom. 

Da li postoji oporavak? 

Koža je nakon samog tretmana umereno crvena i u narednim satima blago otečena. Nakon 
nekoliko sati umanjuje se osećaj zatezanja kože a koža može biti blago crvena i narednog dana. 
Koža postaje suva na dodir, sa sitnim perutanjem naredna dva dana, tako da je potpuni oporavak 
kože nakon ovog tretmana 3-5 dana. Za nekoliko sati se možete vratiti svojim svakodnevnim 
aktivnostima, uz korišćenje specijalne krema koja ubrzava oporavak. U narednom periodu biće 
obavezno korišćenje kreme sa visokim faktorom zaštite od sunca. 

Sa kojim tretmanima ga kombinujemo? 

Tretman se može kombinovati sa Accent Prime™ tretmanom za konturisanje lica, Clearlift 4D™ 
tretmanom podmlađivanja i drugim. 

Da li postoje neželjeni efekti? 

Neželjeni efekti nisu poznati ukoliko se držite preporuka: u narednih 48 sati ne preporučuje se 
fizički trening i aktivnosti koje uzrokuju znojenje, sauna i bazen kao ni korišćenje šminke. 
Obavezna je upotreba kreme sa visokim SPF u narednom periodu. 

Kada ne treba raditi tretman? 

Tretman ne radimo kod preosetljivih koža, određenih dermatoloških stanja, u trudnoći i ostalim 
opštim kontrandikacijama za tretmane radiofrekvencom. 

Tretman laserske epilacije ne radimo u periodu trudnoće, dojenja, određenih bolesti. O svemu 
tome, kao i boju kože i vremenu kada je koža izlagana suncu detaljno razgovaramo na 
konsultacijama. 


